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ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA DA COMISIÓN INFORMATIVA DE INFRAESTRUTURAS 

VIARIAS E MOBILIDADE DO 15 DE MAIO DE 2023. 

Sendo as doce horas e trece minutos do día 15 

de maio de 2023, reúnese a Comisión 

Informativa de Infraestruturas Viarias e 

Mobilidade. 

Preside a sesión Xosé Cesáreo Mosquera 

Lorenzo e asisten as deputadas/os que se 

relacionan á marxe.  

Actúa como secretaria, por delegación do 

secretario xeral, Montserrat Conde López, xefa 

dos servizos de administrativos de 

Infraestruturas e Vías Provinciais. 

Aberta a sesión pola Presidencia, adoptáronse 

os seguintes acordos: 

 

 

1.- Aprobación da acta da sesión anterior (21 de abril de 2023). 

A Comisión acorda por unanimidade aprobar a acta da sesión de 21 de abril de 2023. 

2.- Aprobación da proposta de cambio de titularidade e posterior entrega ao Concello das 

Neves de diversos treitos antigos das estradas provinciais EP 4201 Setados – Ribarteme – Vide 

e EP 4202 Tortoreos – Rubiós – Carrasqueira. (Expediente 2021018552). 

A Comisión ditamina favorablemente a aprobación da proposta de cambio de titularidade e 

posterior entrega ao concello, por unanimidade dos presentes. 

3.- Aprobación da proposta de cambio de titularidade e posterior entrega ao Concello de Vila 

de Cruces do treito final da EP 6306 Agolada – Cruces, do treito inicial da EP 6403 Cruces – 

Brocos e dun treito antigo da EP 6402 Portodemouros – Ponte de San Xusto. (Expediente 

2021018632). 

A Comisión ditamina favorablemente a aprobación da proposta de cambio de titularidade e 

posterior entrega ao concello, por unanimidade dos presentes. 

PRESIDENTE: DON XOSÉ CESÁREO MOSQUERA LORENZO 

SUPLENTE: DONA IRIA LAMAS SALGUEIRO substituíndo a 

Don Gregorio Agís Gómez 

VOGAIS: 

DONA ANA MARÍA MEJÍAS SACALUGA  

DON SANTOS HÉCTOR RODRÍGUEZ DÍAZ 

DON GORKA GÓMEZ DÍAZ 

DONA NOEMÍ OUTEDA PROL substituíndo a Don Carlos 

López Font 

DON MANUEL GONZÁLEZ MARTÍNEZ 

DONA ANA LAURA IGLESIAS GONZÁLEZ  

DONA OLGA MARÍA GARCÍA BALLESTEROS 

DON MANUEL ALEJANDRO LORENZO ALONSO 

DON JORGE CUBELA LÓPEZ 

DON JOSÉ ALFONSO MARNOTES GONZÁLEZ 

DONA MARÍA PAZ LAGO MARTÍNEZ 

DON IGNACIO MARIL PARDO 

DON JOSÉ CARLOS LÓPEZ CAMPOS 

DON JAVIER TOURÍS ROMERO 

DONA MARÍA ORTEGA IÑARREA substituíndo a Don Uxío 
Benítez Fernández. 

Pode verificar a integridade deste documento no enderezo: https://sede.depo.gal
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4.- Aprobación definitiva do expediente de expropiación e urxente ocupación, da declaración 

de utilidade pública e do proxecto das obras de “Ensanche e mellora da EP 0405, do PQ 0+000 

ao PQ 1+500 (Concello de Cerdedo-Cotobade)". (Expediente 2023009178). 

A Comisión ditamina favorablemente a aprobación definitiva do expediente de expropiación e 

urxente ocupación, da declaración de utilidade pública e do proxecto das obras, por unanimidade 

dos presentes. 

E non habendo máis asuntos que tratar o presidente levanta a sesión sendo as doce horas e 

dezasete minutos do que eu, secretaria, dou fe. 

 

 

Documento datado e asinado dixitalmente. 
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